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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς:   

Τον Υπουργό  Ανάπτυξης 

 

Θέμα:   Εμπόδια στην επιχειρηματική δραστηριότητα στο Ηράκλειο λόγω 

καθυστερήσεων και κακής εξυπηρέτησης από τον ΔΕΔΔΗΕ 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η εύρυθμη λειτουργία των δικτύων ηλεκτρικής ενέργειας αποτελεί βασική 

προϋπόθεση για την επιχειρηματική δραστηριότητα, την υλοποίηση 

επενδύσεων και την αναπτυξιακή προοπτική κάθε περιοχής. Στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου, ωστόσο, η δυσλειτουργία των υπηρεσιών 

του ΔΕΔΔΗΕ δημιουργεί σοβαρά προσκόμματα στην καθημερινή λειτουργία 

επιχειρήσεων και επαγγελματιών. 

Σύμφωνα με το Επιμελητήριο Ηρακλείου, παρατηρείται συστηματική αδυναμία 

επικοινωνίας με τις αρμόδιες υπηρεσίες, πολύμηνες καθυστερήσεις σε τεχνικά 

αιτήματα, καθώς και επαναλαμβανόμενα λάθη σε επισκοπήσεις και 

επανελέγχους, τα οποία καθυστερούν οικοδομικές εργασίες, επενδυτικά έργα 

και την έναρξη λειτουργίας επιχειρήσεων. 

Επιπλέον, καταγράφεται έλλειψη κρίσιμων υλικών για έργα δικτύου, χωρίς 

επίσημη ενημέρωση προς τους ενδιαφερόμενους για τα αίτια, τη διάρκεια ή το 

χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης. Το αποτέλεσμα είναι η αναστολή ή η 
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ματαίωση επενδυτικών σχεδίων, ιδίως μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που δεν 

διαθέτουν τα οικονομικά περιθώρια να απορροφήσουν τέτοιες καθυστερήσεις. 

Η κατάσταση αυτή πλήττει άμεσα το επιχειρηματικό περιβάλλον του Ηρακλείου 

και αντιβαίνει στους στόχους της αναπτυξιακής πολιτικής και της ενίσχυσης των 

επενδύσεων στην περιφέρεια. 

Κατόπιν αυτών, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Πώς τοποθετείσθε απέναντι στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 

επιχειρήσεις του Ηρακλείου λόγω της δυσλειτουργίας του ΔΕΔΔΗΕ και 

πώς θα παρέμβετε ώστε αυτή να παύσει; 

2. Έχει καταγραφεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες ο αντίκτυπος των 

καθυστερήσεων αυτών στην υλοποίηση επενδύσεων και στη λειτουργία 

επιχειρήσεων στην Π.Ε. Ηρακλείου; 

3. Προτίθεται το Υπουργείο να αναλάβει πρωτοβουλίες συντονισμού με το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και τον ΔΕΔΔΗΕ, ώστε να 

αρθούν τα εμπόδια που πλήττουν την επιχειρηματικότητα στην περιοχή; 

4. Εξετάζεται η πρόβλεψη ειδικών ρυθμίσεων ή μέτρων στήριξης για 

επιχειρήσεις που υφίστανται αποδεδειγμένες ζημίες ή καθυστερήσεις 

επενδυτικών έργων λόγω υπαιτιότητας του ΔΕΔΔΗΕ; 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




